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ELŐTERJESZTÉS 

 

A Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás 

2026. február 16-i ülésére  

a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. Gördülő Beruházási és Fejlesztési Tervének elfogadásáról  

 

 

 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

A Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás (a 

továbbiakban: Üzemeltetésbe adó) másrészről a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. (a továbbiakban: 

Üzemeltető), valamint a Netta-Pannonia Kft. között 2024. március 28-án megkötött Üzemeltetési és 

üzembentartói szerződés VI. fejezet 1. pontja alapján Üzemeltető köteles minden év október 31. 

napjáig a következő három évre vonatkozóan Gördülő Beruházási Tervet és Gördülő Fejlesztési Tervet 

(a továbbiakban együttesen: GFT) készíteni és azokat jóváhagyás végett Üzemeltetésbe adó részére 

beterjeszteni. 

 

A Gördülő Beruházási Terv tartalmazza a használatba vett eszközök – ideértve a rövid élettartamú 

eszközöket is - pótlására, fejlesztésére, cseréjére vonatkozó következő három évi tételes ütemtervet 

és a kapcsolódó finanszírozási igényt.  

 

A GFT tartalmazza Üzemeltető következő három évre vonatkozó javaslatait azon új beruházások, 

fejlesztések megvalósítására, amelyek az általa ellátott közfeladat magasabb színvonalú, vagy 

szélesebb körű ellátását szolgálják. A Tervnek tartalmaznia kell a megvalósítás javasolt ütemezését 

és a kapcsolódó finanszírozási igényt is. 

 

Az Üzemeltető által a 2024-2027. év vonatkozásában elkészített és elfogadásra javasolt tervet a 

Társulási Tanács a 2024. november 20-án megtartott tisztújító ülésén jóváhagyta. 

A GFT módosítására a 2018-2022. évekre vonatkozó képződött fejlesztési keret összegének 

módosulása, a 2023. év adataival történő kiegészítése, valamint a 2025. év vonatkozásában 

egyeztetésre került üzemeltetési díjak miatt került sor a 2025 május 7-i ülésen. 

 

A 2025.október 31-i szerződési határidőre tekintettel, megkerestük Üzemeltetőt amiatt, hogy 

nyilatkozzon a gördülő fejlesztéssel kapcsolatosan. 
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Az Üzemeltető gazdasági vezetője a 2025.november 6-án küldött levelében jelezte, hogy a Társulás 

által kezdeti összegként nyilvántartott és az üzemeltetőnél hagyott 74.047.490 Ft fejlesztési keret nem 

helyes, mert azok a számlák teljes bruttó összegei, nem pedig a 70%-a, illetve azok egy része teljes 

mértékben kiegyenlített. 

 

A fejlesztési keret kiindulási összegének saját nyilvántartásai szerinti helytelensége miatt elindítottunk 

egy egyeztetési folyamatot az Üzemeltetővel és a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulással.  

 

Az Üzemeltetőtől bekértük a részükre kiállított számlák másolatait 2018-tól 2022-ig. A bizonylatok 

megérkezését követően megkerestük a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulást ezek ellenőrzése és a 

valós helyzet feltárása miatt.  

 

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás visszaigazolta és bizonylatokkal alátámasztotta az 

üzemeltető által helyesnek tartott 22.652.405 forintos fejlesztési keret elszámolási összeget 2018-2022 

évekre vonatkozó állapot szerint. 

 

A fejlesztési keret tisztázását követően Üzemeltető elkészítette a 2026-2028. év vonatkozásában a 

GFT-t, mely az előterjesztés melléklete. 

 

Az egyeztetett elszámolási összegből 2025.08.15. napi hatállyal a Viridis-Pannónia Nonprofit Kft 

részéről történt 1.539.418 forintos kiegyenlítés levonásra került. 

A Társulás felé a 2025. II. félévre kiállított számla 70%-a, vagyis 1.857.095 Ft, továbbá a 2026. évre 

majdan kiállításra kerülő üzemeltetési díj számlák 70%-a, azaz 3.937.777 Ft összegeinek összessége 

kerül hozzászámításra az elszámolási kerethez, amelynek révén a 2026. évi összesített fejlesztési keret 

összege 26.907.859 Ft lesz. 

 

A GFT-ben pirossal jelölve szerepelnek a Marcali Város Önkormányzata felé fennálló fejlesztési keret 

összegek. 

 

Javaslom az előterjesztéshez mellékelt formában és tartalommal elfogadni a 2026-2028. évre 

vonatkozó GFT-t. 

 

Határozati javaslat 

 

A Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás a Viridis-

Pannonia Nonprofit Kft. 2026-2028. évre vonatkozó Gördülő Beruházási Tervet és a Gördülő 

Fejlesztési Tervet az előterjesztéshez mellékelt formában és tartalommal elfogadja. 

 

Felelős: Bödőné Dr. Molnár Irén, a munkaszervezet vezetője 

Határidő: azonnal 

 

Marcali, 2026. február 11. 

                                                                                                        Bödőné Dr. Molnár Irén sk. 

                                                                                                          munkaszervezet vezetője 


